

一周时政

10月11日星期四

**我市将推荐5名全国人大代表候选人
工人农民代表比例提高**

详见《温岭日报》10月11日1版

10月10日，我市召开第十二届全国、省人大代表候选人推荐工作会议。市领导周先苗、张学明、李昌明、李维平出席会议。

据了解，本届代表候选人推荐，从整个台州来看，基层代表特别是一线工人、农民和专业技术人员代表的比例相比上一届有所上升，党政领导干部代表比例则有所降低。

这次我市需推荐全国人大代表候选人5名，其中工人1名、农民1名、企业负责人1名、农民工1名、专业技术人员1名。其中，要求妇女2名、中共党员3名。推荐省人大代表候选人11名，其中工人和农民各2名，企业负责人和干部各1名，专业技术人员4名、其他1名。推荐的人选中要求妇女3名、中共党员6名、民主党派2名。全国、省级人大代表候选人推荐工作将在10月底前完成。

(温岭日报记者 陈晓)

10月12日星期五

万昌北路北延及金清港大桥昨开工

城区到泽国将更便捷

详见《温岭日报》10月12日1版

城北、泽国等市区北片市民呼声极高的万昌北路北延（城北段）及金清港大桥10月11日开工建设。这是我市推进城乡一体化进程，加快现代化中等城市建设的又一重大举措。

万昌北路北延（城北段）工程南起城北街道大石一级公路北侧的三号桥，北至规划建设的牧长路，全长2.3公里、宽45米，断面分布为机动车双向6车道、宽23.5米；两侧机非隔离带各宽3米、非机动车道各宽4.5米、人行道各宽3.25米。总投资1.76亿元，合同工期一年。

万昌北路金清港大桥是该路段最长的大桥。大桥横跨金清港，连接城北街道沧浦村和泽国镇长大村，是城市主干道万昌北路上的一座大型景观大桥。大桥桥梁全长165米、宽45.6米，设7跨。其中中间三跨为连续结构，长度85米，两端各两跨，长度20米。总投资6000万元，合同工期490天。

(温岭日报记者 刘振清)

10月13日星期六

**三季度13个项目完成投资3.85亿元
重点建设项目圆满完成“突破三季度”任务**

详见《温岭日报》10月13日1版

10月11日，市委书记周先苗带领相关部门负责人等督查列入台州市现场督评项目的建设情况。他们先后来到大溪镇、城东街道和石塘镇，实地查看温岭国际物流中心、76省道城东高架和中马集团有限公司技改项目等建设情况。

今年，我市有13个重点建设项目被列为台州市督查评议项目，年度计划投资10亿元，1—9月份完成投资9.88亿元，完成年度计划的99%，其中三季度计划投资2.3亿元，实际完成3.85亿元，完成计划的167%。在“突破三季度”活动中，全市80项、省市24项以及督查评议的13项重点建设项目，全部圆满完成“突破三季度”活动的任务要求，即三季度完成年度投资计划的1/3。

(温岭日报记者 张明华)

10月15日星期一

**招录20839人 创历史新高
2013年国考今起报名**

“苦差事”多了 应届生和基层工作者机会大了

详见《温岭日报》10月15日1版

10月15日上午8点，2013年国家公务员考试开始报名。此次国考招考提供职位12901个，招录人数达20839人，比2012年度增加了2415个职位，招录人数增加2898人，为近几年招考人数最多的一年，创历史新高。其中，浙江省共提供559个职位，招录888人。

(温岭日报记者 颜宗敏)

10月17日星期三

**省环保厅厅长徐震来我市调研
治污要与调整结构、产业升级相结合**

详见《温岭日报》10月17日1版

10月16日上午，省环保厅厅长徐震来我市调研环保工作。台州市委常委、军分区政委冯阜营，我市市委书记周先苗陪同考察。

徐震一行参观了位于上马工业区的台州邦丰塑料有限公司，了解这个国家科技部863项目的落实和推进工作。随后，一行人还来到箬横镇，考察西陈村连片整治工程和该镇污水处理厂的建设情况。

(温岭日报记者 陈祥胜)

一周民生

10月11日星期四

**视力在5.0以上的现在几乎碰不到了
太平六成应征小伙“眼神不济”**

有人因为又被淘汰快急出眼泪了

详见《温岭日报》10月11日4版

10月10日上午，太平街道共有130余位应征青年参加目测体检，最后仅有41人通过初检，因为视力不合格被淘汰下来的应征青年差不多占到六成。

“以前视力在5.0以上的人还能经常碰到，可现在几乎看不到了。今天上午130个应征青年中还没碰到过一个。”负责视力检查的陈医生说。视力不合格，已经成为征兵体检最大的“拦路虎”。“年轻人过多接触电脑、手机等数码产品，是目前青年视力下降的主要原因。”体检医生分析。

据介绍，近两年来，征兵体检对高学历青年的标准有所放宽，比如大专生右眼达到4.6，左眼达到4.5即可视为合格，高中毕业生则必须右眼达到4.7，左眼达到4.5才可以。“但即使这样，还是有半数以上的应征青年在这一关被淘汰。”

(温岭日报通讯员 张鲜红)

10月12日星期五

文化桥菜场本月开始改造

288个摊位将暂搬至人民路老电影院停车场

详见《温岭日报》10月12日4版

臭气熏天污水横流，也许这就是大多菜场给大家的印象。文化桥菜市场占地面积3350多平方米，场内摊位288个。由太平街道南门村投资建办，1994年6月建成并投入使用。10月11日，记者从太平工商所了解到，我市文化桥菜市场将于本月进行整体改造，投资330多万元，预计今年年底完工。改造期间，文化桥菜场摊位将搬迁至人民路老电影院停车场。

(温岭日报记者 江盈盈 朱海伟)

10月13日星期六

**吸毒后产生被迫杀的幻觉
深夜，她光着脚“逃”上屋顶**

详见《温岭日报》10月13日3版

深夜，一个黑影快速奔跑在街道上，然后迅速爬上水管，一个跳跃上了屋顶，在楼顶走来走去……

这不是古装武侠片，而是一女子在吸毒后产生幻觉时所做的事情。所幸警方及时到达现场，救下了女子。

(温岭日报通讯员 陈淑倩)

10月15日星期一

**大溪周先生名下莫名多了一个小灵通号码
已为此号付费一年多**

“太可怕了，随便内部一个操作就可以给我增加一项费用”

详见《温岭日报》10月15日4版

近日，市民周先生打入温岭日报热线8690 1890（拨了就灵 一拨就灵）称，他去电信办业务时，发现自己家的话费清单里竟然多了一个133开头的号码，每个月为这个号码多付了11元的月租费，而且已经持续一年多时间了。

记者从大溪电信营业厅了解到，周先生所说的情况属实。工作人员说，是之前有人不小心给周先生办了一个这样的业务，目前已向周先生道歉过，并表示将退还这笔费用，对于没有提供明细账单的做法，她也感觉有些不妥。

中国电信大溪分局负责人表示，他们已经找到当初的经办人员了解过，可能是之前有业务员推广一号双机业务时给周先生办理的，他们将会根据内部制度对这名经办人员进行一定的处罚。但对于周先生提出的十倍补偿金，他们表示接受不了。

(温岭日报记者 王妙德)

10月17日星期三

**“保险公司的车几乎天天往这里跑，因为事故多”
梅溪桥修了5个月，还没好？**

交通局：因施工方案有调整，预计12月底完工

详见《温岭日报》10月17日2版

10月13日，新浪微博网友“@包包720”向温岭日报报料：江厦梅溪村有座桥，修了半年还不见完工。敲碎了半边桥面，还用砖头堵了两边的路，严重影响交通。这座桥不知何时能修好？

市交通局公路段副队长蔡晓波说，梅溪桥原先的设计标准较低，限载20吨，但经过的车辆超载现象严重，常有七八十吨的工程车从桥上开过，造成桥板上的混凝土破损严重。

今年5月，市交通局决定对桥面进行修复，不过等工作人员打开桥板，发现有一块桥板已经断裂。“原计划是单块桥板修复，后来决定调整施工方案，等施工单位拿出设计图纸，再制好桥板，整个工程就拖延了。”蔡队长表示，目前桥板快制好，整个工程预计12月底能完工。

(温岭日报记者 朱丹君)